
Jakmile se přihlásíte ke svému účtu DISH, klikněte na ikonu svého profilu .

DISH - Jak upravit informace o vaší provozovně
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Kliknutím na moje provozovny otevřete nastavení.
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Klikněte na  rozbalovací nabídku  a vyberte si mezi svými zařízeními.  Poznámka: Kliknutím na přidat 
provozovnu přidáte do svého účtu další provozovnu.
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Chcete-li upravit informace o provozovně, klikněte na ikonu tužky .
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Jakmile kliknete na ikonu tužky, můžete upravit informace o provozovně.
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Pro použití změn klikněte na uložit .  Poznámka: Pokud jste neprovedli žádné změny, klikněte na Zrušit 
nebo na ikonu x.
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Chcete-li upravit informace o společnosti, klikněte na spodní  ikonu tužky .
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Po kliknutí na ikonu tužky můžete upravit informace o společnosti.
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Pro použití změn klikněte na  uložit .  Poznámka: Pokud jste neprovedli žádné změny, klikněte na Zrušit 
nebo na ikonu x.
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Pro smazání provozovny klikněte na smazat provozovnu .  Poznámka: Než bude provozovna trvale 
smazána, musíte provést dva bezpečnostní kroky. Tato akce je nevratná.
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Chcete-li upravit informace o zaměstnancích, klikněte na můj tým .
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Na řídicím panelu mého týmu můžete upravovat informace o zaměstnancích.
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Chcete-li upravit informace, klikněte na ikonu tužky .
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Chcete-li získat přehled o všech svých nástrojích, klikněte na moje odběry .
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Na hlavním panelu mých odběrů můžete spravovat své nástroje.
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Kliknutím na šipku dolů zobrazíte všechny nástroje ze svého aktuálního plánu.
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A je to. Úspěšně jste upravili informace o vaší provozovně. 
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